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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIMENTA BUENO-RO.  

 

Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, às oito horas e 

trinta minutos, no Centro Cultural Antônio Augusto Neves, localizado à Avenida 

Presidente Dutra, neste Município; sob a Presidência do Vereador Sergio 

Aparecido Tobias, do Partido Socialista Brasileiro, estiveram presentes os 

Senhores Vereadores: do Partido Socialista Brasileiro: Alexandre Aparecido de 

Oliveira e Sandro Rogério Clarindo Ferreira; do Partido Social Democrático: 

Jordana Fonseca Ferreira; Partido Trabalhista Brasileiro: Sidnei Marcos 

Mendes e Paulo Rogério Ferreira dos Santos; do Partido Progressista: 

Sóstenes da Silva Mendes e Claudina Jaske Felberg; do Movimento 

Democrático Brasileiro: Paulo Adail Brito Pereira e do Partido Democrático 

Trabalhista: Marcos Venício de Carvalho. Invocando a Proteção de Deus e 

observando o Quórum Regimental, o Presidente abriu os trabalhos 

secretariado pela Vereadora Jordana Fonseca Ferreira. Foi solicitada pela 

Vereadora Jordana Ferreira à dispensa da leitura da Ata da 2ª Sessão 

Ordinária, realizada em 25/02/2019 e todos concordaram, colocada em única 

discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade dos presentes, uma vez 

que o Vereador Sóstenes Silva ainda não havia chegado. Lido o Ofício nº 

147/2019, do Prefeito Municipal, encaminhando o Movimento Contábil de 

janeiro de 2019 e seus anexos. Lido o Ofício nº 050/2019, da Secretária 

Municipal de Assistência Social e Trabalho, encaminhando o Movimento 

Contábil de janeiro de 2019 e seus anexos da Secretaria/Fundo Municipal. Lido 

o Ofício nº 078/2019, da Secretária Municipal de Saúde, encaminhando o 

Movimento Contábil de janeiro de 2019 e seus anexos da Secretaria/Fundo 

Municipal. O Presidente informou que os referidos Movimentos 

Contábeis/Fundo Municipal, bem como o Movimento Contábil e o Fundo 

Especial referentes ao mês de janeiro de 2019 da Câmara Municipal, se 

encontrariam na Secretaria Financeira desta Casa de Leis a disposição de 
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todos para qualquer averiguação. Lido o Comunicado nº 1252/2019 do 

Ministério da Educação. Lido o Projeto de Resolução nº 542/2019, dos 

Vereadores: Jordana Ferreira, Alexandre Oliveira e Dina da Maderon; O 

Presidente solicitou inclusão na pauta da Ordem do Dia o Projeto de Resolução 

nº 542 para ser apreciado em única votação, em seguida consultou os 

membros da Comissão de Justiça e Redação se estavam aptos a exararem 

Parecer verbal quanto à matéria e todos manifestaram aptos, em seguida o 

Presidente consultou os Vereadores se concordavam com a inclusão e 

apreciação em única votação, sendo aprovado a inclusão por unanimidade dos 

presentes, uma vez que o Vereador Sóstenes ainda não havia chegado. Lido o 

Requerimento nº 014, do Vereador Alexandre Oliveira, colocado em única 

discussão, sendo discutido pelos Vereadores: Jordana Ferreira, Alexandre 

Oliveira e Sergio Tobias, colocado em única votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Lido o Requerimento nº 015, do Vereador Paulo Adail, colocado 

em única discussão, sendo discutido pelos Vereadores: Paulo Adail, Paulo 

Danone e Sérgio Tobias, colocado em única votação, sendo aprovado por 

unanimidade.  Lido o Requerimento nº 016, do Vereador Paulo Adail, colocado 

em única discussão, sendo discutido pelo Vereador Paulo Adail, colocado em 

única votação, sendo aprovado por unanimidade.  Lido o Requerimento nº 017, 

dos Vereadores: Alexandre Oliveira e Sidnei Mendes, colocado em única 

discussão, sendo discutido pelo Vereador Alexandre Oliveira, colocado em 

única votação, sendo aprovado por unanimidade.  Lidas as Indicações nºs: 

063, 072 e 073, do Vereador Sóstenes Silva; 064, do Vereador Alexandre 

Oliveira; 065, 066, 075 e 076, da Vereadora Jordana Ferreira; 067, do Vereador 

Paulo Danone; 068 e 071, do Vereador Paulo Adail; 069, do Vereador Sérgio 

Tobias; 070 e 074, do Vereador Sandro Tuca; 077, 078 e 081, dos Vereadores 

Alexandre Oliveira e Sidnei Marcos Mendes; 079 e 080, dos Vereadores Sidnei 

Marcos Mendes e Alexandre Oliveira. O Presidente determinou o envio das 

Indicações a quem de direito, conforme reza o Regimento Interno desta Casa 

de Leis. Nos Termos do Ofício nº 005/2019, o Presidente convidou o Senhor 

Arlindo Salles – Diretor Executivo da Empresa Águas de Pimenta Bueno para 
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dirigir a Tribuna, com a finalidade de esclarecer a atual situação dos serviços a 

serem executados pela Empresa. Em seguida os Vereadores fizeram 

perguntas ao Diretor da Empresa que foram respondidas pelo convidado. O 

Presidente solicitou Intervalo Regimental de 05 minutos com o objetivo de 

verificar a possibilidade de cidadão fazer uso da tribuna, retornando os 

trabalhos o Presidente consultou os Vereadores se concordavam que um 

representante de moradores e comerciantes de Pimenta Bueno fizesse uso da 

Tribuna e todos os Vereadores concordaram. Posteriormente o Presidente 

convidou o Senhor Ítalo Ribeiro a fazer uso da Tribuna. Sem que houvesse 

mais matérias para serem lidas, o Presidente franqueou a Tribuna aos 

Vereadores inscritos em Tema Livre, pelo espaço de tempo de 15 minutos, 

com direitos a apartes. Fez uso da palavra os Vereadores: Paulo Adail; 

Jordana Ferreira aparteada pelo Vereador Paulo Adail; Alexandre Oliveira e 

Sergio Tobias. Sem que houvesse mais inscritos para fazer uso da Tribuna, foi 

feita a Chamada Regimental e constatou-se a presença de todos os 

Vereadores. Lida a Ordem do Dia. Lidos os Pareceres das Comissões 

Permanentes nºs: 009 de Justiça e Redação e 009 de Finanças e Orçamento, 

sem que fossem discutidos. Lido o Projeto de Decreto Legislativo nº 128/2019, 

da Mesa Diretora, colocado em única discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Lido o Projeto de Lei nº 2.840/2018 - Projeto de Lei 

Complementar nº 019/2018 do Poder Executivo Municipal, (os Pareceres foram 

lidos na 37ª Sessão Ordinária realizada em 03/12/2018, tendo o Vereador 

Marquinhos do Cristal pedido Vistas ao Projeto para melhor analisa-lo); 

colocado o Projeto em primeira discussão, sendo discutido pelos Vereadores: 

Sóstenes Silva, Paulo Adail, Sergio Tobias e Marquinhos do Cristal, tendo o 

Vereador Sóstenes Silva pedido Vistas ao Projeto para melhor analisa-lo, o 

Presidente consultou os Vereadores se concordavam com o pedido de Vistas e 

todos concordaram. Lido o Parecer nº 010 da Comissão Permanente de Justiça 

e Redação, sem que fosse discutido. Lido o Projeto de Lei nº 2.854, do 

Vereador Sergio Tobias, colocado em primeira discussão, sendo discutido 

pelos Vereadores: Sergio Tobias e Marquinhos do Cristal, colocado em 
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primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. O Vereador Paulo Adail 

solicitou autorização para retirar-se da Sessão. O Presidente solicitou Parecer 

Verbal do Membro da Comissão Permanente de Justiça e Redação e todos os 

membros manifestaram Parecer favorável ao Projeto de Resolução nº 

542/2019. Lido o Projeto de Resolução nº 542/2019, dos Vereadores: Jordana 

Ferreira, Alexandre Oliveira e Dina da Maderon, colocado em única discussão 

e votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes, uma vez que o 

Vereador Paulo Adail, estava ausente, o Presidente informou que o Vereador 

precisou ausentar-se da Sessão, visto que tinha compromisso de saúde 

marcado anteriormente. Não havendo mais matérias para serem apreciadas e 

não havendo Vereadores inscritos em Explicação Pessoal e nem pelas 

Lideranças Partidárias, o Presidente declarou encerrada a Sessão às 11 horas 

e 48 minutos, e eu, Jordana Fonseca Ferreira, lavrei a presente Ata, que 

depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos demais membros da 

Mesa. Pimenta Bueno, em 07/03/2019.       
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